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Unser Leistungsspektrum 
für Ihre Sichtbarkeit 



Ihr Profil - Unsere Leistung 

• Portraitfoto, Name, Titel, Funktion, Anschrift 
• Online-Formular und Telefonnummer zur Kontaktaufnahme für potentielle Patienten
• Link zu Ihrer Website 
• Bildergalerie 
• „Wir über uns“ 
• Therapeutisches Leistungsspektrum 
• Weitere Leistungen
• Möglichkeit zur Darstellung „Informationen zur Einweisung“
• Möglichkeit zur Darstellung „Besonderheiten zu Unterbringung“ 
• Kanalisierung und Weiterleitung von suchenden Patienten zu Ihrer Darstellung  
   in Ihrem Fachbereich 
• Regelmäßige transparente Performance-Reportings

Eine eigens für Sie eingerichtete Präsentation 
mit folgenden Inhalten auf einem unserer Portale

Themen-Portal

• Aktualisierungen der Darstellung in Bezug auf Text, Bilder und Videos
• Diagnostisches Leistungsspektrum
• Spezielle Behandlungsschwerpunkte 
• Spezielle Krankheiten 
• Besondere Angebote / Service / Zimmer 
• Anfahrt (Karte, Flughäfen in der Nähe, Bahnhöfe in der Nähe) 
• Kurzdarstellung von weiteren Ärzten Ihrer Einrichtung  
• Möglichkeit zur Darstellung Ihres Lebenslaufs, Ihres wissenschaftlichen Werdegangs 
   sowie Ihrer Ausrichtung und Tätigkeit(en) in Wissenschaft und Forschung 
• Möglichkeit zur Auflistung Ihrer wissenschaftlichen Publikationen 
• Möglichkeit zur Bereitstellung Ihrer Informationsbroschüren, Veröffentlichungen sowie  
   von Berichterstattungen zu Ihrer Person o.ä. im PDF-Format
• Professionelle Übersetzung Ihrer Präsentation in die Sprachen Englisch, Russisch und Arabisch 
   (Französisch in der Schweiz) 

Premium-Portal Zusatzleistungen



Um die enorme Reichweite unserer Portale zu ermöglichen, ist eine perfekt für 
Suchmaschinen-Crawler optimierte Website essenziell. Dabei steht besonders das 
Handling von Meta Tags, Seitenladezeiten, Robot-Steuerung, duplicate content, 
Sitemaps und URL-Struktur im Vordergrund. Um die technische Integrität zu 
gewährleisten, führen wir wöchentliche Technik-Audits mit den renommierten 
Tools SISTRIX Optimizer, Google Search Console und XOVI durch. 

1. Technische Onpage-Optimierung

Die Erstellung und Optimierung von Redaktionsinhalten ist der zweite Grundpfei-
ler für die Erschaffung unserer Reichweite. Unter strikter Berücksichtigung unserer 
bewährten SEO-Guidelines für Redakteure schaffen unsere Texter jeden Tag 
medizinischen Content, der Nutzerbedürfnisse befriedigt und dadurch in den 
Suchergebnisseiten weit oben rankt. Die Guidelines berücksichtigen unter 
anderem WDF*IDF-Analysen, Keywordrecherchen, Überschriftenstruktur, interne 
Verlinkungen, Proofterm-Analysen und W-Fragen-Tools. 

2. Inhaltliche Onpage-Optimierung

Grundlage für die Erstellung und Optimierung von Online-Inhalten ist eine gründliche 
Keywordrecherche, denn: nur wenn man weiß, was gesucht wird, kann man gezielt 
optimieren und organischen Traffic gewinnen. Dabei erstellt unser Team für jeden abge-
grenzten Themenbereich eine Liste mit bis zu 5.000 Begriffen, die im offiziellen Google 
Keyword Planer auf ihr Suchvolumen geprüft werden. So ermitteln wir, wie häufig die 
konkreten Begriffe tatsächlich von Nutzern gesucht werden.

3. Keywordrecherchen für Ihr Leistungsspektrum

Suchmaschinenoptimierung (SEO) – 
Unsere Leistungen für Ihre Sichtbarkeit

Um die Sichtbarkeit unserer Websites zu erfassen, greifen wir auf den SISTRIX Sichtbar-
keitsindex und den Online Value Index von XOVI zurück. Diese beiden Sichtbarkeitsindexe 
geben an, wie gut eine Website in der organischen Suche von Google auffindbar ist. Je 
mehr Keywords mit guten Rankings eine Website hat, desto höher ist auch deren Sichtbar-
keitsindex. Ein Vergleich zweier Websites ist aber nur dann sinnvoll, wenn um 
die gleichen Suchbegriffe konkurriert wird.

4. Sichtbarkeit im Web
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Tausende von Fans folgen uns bereits auf Facebook – Tendenz stark steigend! Hier
promoten wir die Aufnahme unserer Neukunden, die Übergabe unserer Zertifikate
an unsere Ärzte sowie aktuelle Informationen rund um die Leading Medicine Guide
Mitglieder. Darüber hinaus informieren wir sowohl auf unserer Facebook-Seite als
auch auf unserem Blog über Neuigkeiten aus den Bereichen Medizin und Gesundheit.

7. Social Media / Blog

Zur Ergänzung unserer organisch geschaffenen Reichweite investieren wir ebenfalls 
in die bezahlte Suche der Suchmaschinen Google und Yandex (Marktführer in Russland). 
Zusätzlich schalten wir jeden Tag 10.000 Anzeigen im Google Display Netzwerk, sodass 
wir auf den verschiedensten Gesundheitsseiten im Netz mit unserer Marke präsent sind.

8. Paid Search – Bezahlte Suchergebnisse *

Noch immer sind qualitativ hochwertige Backlinks, also Verweise von anderen Seiten, 
einer der wichtigsten Rankingfaktoren bei den Suchmaschinen. Neben einem natürli-
chen Linkaufbau für unsere Website sichern wir uns auch vor Google-Penalties aufgrund 
eines unnatürlichem Linkprofils ab: Unter Zuhilfenahme der LinkResearchTools und dem 
Google Disavow-Tool führen wir monatlich Bereinigungen unseres Backlinkprofils durch, 
sodass wir langfristig vor Google-Abstrafungen sicher sind. 

5. SEO Offpage-Optimierung

Dass unsere Maßnahmen von Erfolg gekrönt sind, bestätigen uns die anerkannten 
Webanalyse-Tools Google Analytics, SISTRIX und XOVI.

6. Web Analytics
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Die Zufriedenheit der Nutzer auf Webseiten wird immer wichtiger für Rankings in den 
Suchmaschinen. Dies gepaart mit der immer stärker steigenden Anzahlvon Suchanfra-
gen mit Mobilgeräten spricht für das von uns angewendete responsive Design. Dieses 
gewährleistet die perfekte Nutzererfahrung sowohl auf PC, Tablet oder Smartphone.

9. User Experience und Design

 * nur bei Premiumportal


